

外貌協會的時代

前言

- 美國研究指出, 身材最高的四分之一人口, 收入比最矮的四分之一人口, 多出了 10%
- 社會科學季刊研究團隊發現長得好看的男性的收入比同齡人高出 20~25%
- 2011 年發表的一項研究發現, 美國女性平均體重每增加 6 磅, 她的時薪就會下降 2%。
- 研究指出, **Baby Face** 会被人认为领导力不强, 因为看起来太天真.
- 美国根据 2006 年选举的两份调查数据, 研究发现对那些不了解政治的选民, 候选人的外貌优势会上升 10%。

在這個外貌協會的時代, 我們要無時無刻提醒自己不要隨便給人下定論. 今天的經文裡面說到了幾件事:

- 不可以外貌待人
- 待人處事的價值觀不可放在錢財上面
- 至尊的律法-愛人如己

Example: 當我們按貌待人, 常會看走眼, 就像世人憑外貌不認識耶穌是上帝所差派來的基督, 卻將祂釘在十字架上。

以貌待人裡面的貌, 指的是看得見的東西.

外貌待人會導致三個結果: 「偏心」, 「惡意」, 「羞辱」

神知道我們的軟弱,知道我們很多時候,有可能是受到自我內心的驕傲的影響,也有可能是受到我們周遭的人事物 (peer pressure) 的影響,使我們有時候不知不覺的,或是有意的,對於我們不認識的人,以外貌待人.

對於我們認識的人,我們往往會因為價值觀的不同,比如說錢財 (富足和貧窮,重富輕貧向來是人性的軟弱) 的價值觀,而不喜歡,論斷,甚至歧視我們認識的人.

要記得人的嘴巴是有權柄的.

- 生與死都在舌頭的權下；愛把弄這權柄的，必自食其果。《箴言》第 18 章 21 節
- 你給誰祝福，誰就得福；你咒詛誰，誰就受咒詛。」《民數記》第 22 章 6 節
- 有人說話不慎，好像利刀刺人，智慧人的舌頭卻能醫治人。《箴言》第 12 章 18 節
- 可是沒有人能夠制伏舌頭；它是喋喋不休的惡物，充滿了致命的毒素。《雅各書》第 3 章 8 節

人在江湖身不由己,在這個世界中什麼都是以看得到的為準的價值觀,我們要做到不以貌待人,唯一的辦法就是試著用神的角度,神的眼光,來看人.因為神已經勝過了這個世界,祂用那無私的愛來看待每一個人.